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0. ORGIANLSATORISCHES

e 2.3Block -Test bis So. 237
e Es beawu\— der 3. HA-Block ¥

. HA-Wbua:

—® vie .cpp inkludieren ¥

A. THROWBACK
- C-Skills auffrgchen ¥

v (1]

See L] ll_. us n
Chosr ¥Streconcat(char ¥2el, char %84, chnrﬁsz.){
nt 2=0;

for Cint 1=0) SACID j++i) ik L2++I = sATI
for Gint i=0; 82Ci3 j++i) el C2e+3=S2CiI;

zieL C2J = '\0'j
retum el \—vm-\-ifa o

3

1. TAHLENSYSTEME

* Wir verspreclen es, euch in wahre Nerds 24 verwondein

e llhe kénnt hotferctUch VWW C & C++

° Ein richkiqer Nerd muss aber Sen 3Day in 0& A m:(-saan.nk&\m
* Zenkroles Thema der nodngten Tutorien : 'Zohla-nsa&um..

* Menson verwenden das Dezimagsystem.  Casis A0)
—» Zahken O bis 3
=P lntuwitiv wal wir AQ ‘t-'inau- haben

* Anders st es beim. Compuwher. Ein Transistor Czum.e\satkua_) konn entwedas
on  Sein CSWrom fleft 4, rue ) odar ouy CSirone $Ueft Nickt , 0, false )
—» Folen Informady on.bdors-\'e.ﬂﬂ.una
o A Wich Froaq,-. &ib+ es Alieng, die A2 tinau' lhoben. wnd im Aler
System ae’recbmu\. 2
* 2. Widhkge TFroge : Wie Stelitn wir  dberhaupt  andere S dor &

TAHLENSYSTEME
z2S Basis 2a8. Ziffer
Swal 2 0,4
ok+tal g o...%
dezimal A0 0...9
hesadeziral | 46 0..3, AB,CD,EF
2w welchem =S gehery...
63 ?- OCT, DEC, HEX 83 2 DEC., HEX
A0 0A 23N ocT, D nexCOFFEE 2 HEXE

. A‘-r('aabe. : B wdchem TS gehért ... C

-» Es ist nichkt cindea.&l-ia -&s‘-ad.za-r
—® Wie konpen Zohen rotedem einer e.tndmtuao.n. Bagis a.-.aeordm,\- warden 2
-» Index in Klommemn kennzeidhnet 2§

Basis esrdeuljé keanzeichnen.

AOAO a Aoc,_) <4 binasr

42 cpp) & Hexadezimal

mn HA beackten Y

3.4 AlUgemeine umrv.dsmﬂ%
U-M-rechnu'g_u Jdatimal v.r.n.L.

g:'CAO) = 3.40° + & A0 = &3 wo)

l—v'-?-ao°

g-204 =
A0 A Ogy= o-7T% + A.2% + 94_{+ 4-2% = A0csey
6E3cz)y = F-8°+ 6-82 = 55 (o)

COFFEEcaL)= 42048430

* Dezmal 20 dezimal Sinnlag , Gber man Siekt, dasg Sich ae.dz.
z2ohl ols zifer mal JBasis hoch Srelle w-le.am Lassr

s Einfach & asalog fir ocT, 31v, DEC
* Andarsrum : Isp. 42ci0) ins Ader Sa&\-Qm_

Dezimal » bel. 25
Jep.: 4183 uo) ¥ Ader -Systan

A3 A& = A3 R

483 cao) = Dlcuw)

! Sol.o.nae, dusdh R Heilen bis nur
noch” Rest Gbrig ; V.u.n.0. Cvom Komwna uua)“

* Kommaozanhl :
Kommaahl umrechnen -
183. 24%,5ins  Adar - System.

@ Spu+ in Gonz- und Kommomhl
@ Ganzawl wie bishar , @) K:

0.24F ¢ 44 = 3038 =+ 3

0.038 * 44 = 0.532 = O

0532 © 44 = %448 = 3 |3
0.448 © 446 = 6.232 - 6 |¢
0232 » 44 = 3.808 * 3 |o
0O.808 * 14 = 24,3142 = & |
00342 * 44 = 4. 368 =~ 44

> 283.24% a0y = DA.30363B4...Cuq)

* Never endina Clowe ) story ¥
e Bndlche Derimolbriche moaho\M-rw wnendlch., n onderen 28 Y
© Autg.:  FF. FFciey > HEX

i alé'sw\a-. 4RA3 D), OR4C4) -~ 4D
33/42.32 Cc), .2/ S.42Cs)
.A2[A.92CA) , .32 A4.32CE)
.32/ 44.52CcB), .52 ) 8.32C3),
.32) 5.42C5)

= =|'=|'.=|'=|'c4°) = 4D.CSA1EDB®E

3.2 Schrellkonversion

;i, Schnellkonvesrsion

BN &» OCT
BIN ¢» HEYX
loAoOOol4A0A4 0laA40l4 400l 10 04100410 A0'.44 20 4 4]
3$ & 3 ® 3 3 $ ¢ $
4 A . E o} A A 2 . 0% 3

2usommenfassen. i 3er COCT) baw. 4er CHex) -Blocke
Vom Komma aus blockwele umrechnen . Beide Richiungen v

* Der Trick wvereinfocht die (.Lmred\mma BN ¥ OCT ) HEX 3mvt¢r¢-nd
. Vo-aehm:

> Zohl vom. Komma weg in Jer baw. 4er Jlodken 2wsommenfossen
» 3gf. fiwende [ergénzende Nullan  2udenken

»> Blockwrige umsechnen, ifer maomc\u\.{oau\_

. A-u-(‘-aobe. . 62F. CO4 cu)

° Grund, weshalb Hexadeimal be.vorw.a-\- Ws kmpa\el-en Dm'\-eﬂbma vorL. Binarohlen
\DWQ:\d.b\“ wird

3.3 Rechnea im CDuaﬂ.saetm

. \incH-’xaz, Proxis, die wir oft vearwenden wesden.
* Addi¥on : Summondan missen in  Jinarform vorliegen, andemfolls umrechnen

Rechnen im CDuo.Lseg\-m
Add. :  Scag) +Scav) Sub:  Scus) - 2ca0)
0404 0404
+3404 -©®040
404 OQ_) = ADcao) ©04 4ey = Sc"“)

* Grundsonulmothemotik : Untereinondes Schraaben, Schefdicnh odduesen
o Sublrok-Hon onoloa . Minuandl muuss groRes Sun  C ondamfalls, Tut.Ar)

« Mulbiplikabion : Schaftion muldipliziesen

Mul: 2cw0) 800) Fcaoy * Scun)
o) = 1000ca)

0040 04 44
c 4000 e OO0 A A
Ooa0000 04440
00 O00O0Oo + 0AA44
0Ooo0 Oo 4 4 4
> 0ooo 40 404 = 2Acao)

© 00 40 00 Oca = 4buuc)
e ES e.ra"bl— sich kaine Null2eile, wenn der MPQE&\'& A wfﬂa\'
. &O-rleam\a in Linbs\.o.rsohiebuna & Addition
° Weniger Additionen bei gesdnickter Wohl von  Mulbiplikond, & MudMpukotor



